
 Auktion  14 november 2023    

Typ Utrop Inrop

700 Kartong klipp Sverige 20

701 Påse klipp hela världen 20

702 Tvättat Sverige 40

703 o  Svenska block och par 60

704 Påse svenska klipp Tre kronor 30

705 Sverige Bl. 29 xx + 3 vykort 25

706 Postal 8 30

707 Michel 2003/2004 Tyskland 40

708 Påse Australien buntar och tvättat 30

709 o Kartong klipp Postemblem 20

710 o Liten kartong tvättat Gustav V profil vänster 20

711 o Island Nr. 10, 24, 87, 111, 265-267 95

712 xx 3 st. Rabatthäften 395

713 Kartong FDC Sverige Ca: 1936-85 50

714 Kartong tvättat Norden 45

715 Tomt myntalbum 50

716 Brevalbum 50

717 Kronprissean Viktoria 30 år minnesbrev med guldmynt 30

718 o Nytt visiralbum Sovjet Ca: 1958-90 40

719 o Nytt visiralbum Canada och Italien 40

720 Nytt visiralbum Polen och Pakistan 40

901 Skokartong med askar och frimärken 20

902 XX, O Låda med Sverige 20

903 O Insticksalbum Sverige med par 20

904 Thule distriktets märken 1935 10

905 O Portugal Michel 42 10

906 O Portugal Michel 75yc 10

907 XX Finland Facit 346 70 märken i ett block 20

1201 Låda, Brev, vykort, enstaka frimärken. 20

1202 o, xx, x Insticksalbum,Motiv,  HV, 10

1203 Bok. Lindhé. Vardagsbilder – från svunna tider 20

1204 Samlarboken 2017. TONKIN Nr 27. 20

1205 Låda massvara, Norden, Europa i pergamynpåsar 10

1206 o  Två album, Europa 10

1207 Mapp Örebro-vykort 15

1208 o  Tvättat Sverige i Ask bellman cigariller 20

1209 Myntalbum m fickor + fickor annan typ 20

1210 Bok. Nils Aschan. Örebro-Minnen från seklets första lustrer. 1944 20



1401 o Gammalt Norden album 20

1402 o/xx Insticksalbum med Sverige och Island.                    * 40

1403 64-sidigt insticksalbum med mestadels Cuba 15

1404 o Ask med äldre buntar Sverige. 10

1405 Välfylld diverse/fyndlåda 50

1406 Tomt visiralbum med 59 svarta blad i nyskick        * 80

1601 Schaubek Hela världen album, glest med märken, till 1936. 100

1602 Album med mestadels äldre FDC 80

1603 o Sverige samling i Facit album 1855-1979 250

1604 xx/hf Samling svenska häften i mindre valörer. Nominellt 640 kr 120

1605 Supplement blad för Facit diverse år, utan plastfickor 20

1801 Album Hela Världen 20

1802 Sverige, sorterad 40

1803 Tvättat Hela världen 15

1804 Klipp Sverige 30

1805 Album Sverige 40

2101 2 beg insticksböcker, 16 vita sidor 40

2102
Exklusiv grön insticksbok i ”Krokodilskinn” och metallskodda hörn, 64 

vita sidor. Hely ny. Nypris 48€
70

2103 Beg insticksbok, 16 svarta sidor 20

2104 O F1777b Lodjur, par med säkerhetstandning 15

2105 Skokartong svenskt klipp 20

2106 2 album svenska FDC 10

2107 Pärm moderna ASS, REK mm 40

2108 Album bandmärkesbrev 20

2109 Album svenska maxikort 10

2801 Tavla med filatelistiskt USA anknytning 20

2802 Leuchtturm album med Finland 40

2803 Visiralbum med USA, Dubai, Yemen, m.m. 20

2804 Visiralbum med Sverige. 40st svarta blad i bra skick. 50

2805 16-sid. insticksalbum med Finland 15

2806 Album med diverse länder 10

2807 Album med lite Sverige och Norge 10

2808 Hemmagjort album med äldre Norden 30

2809 4st små insticksalbum med diverse länder 20

2810 64-sid tomt insticksalbum 30

2811 Visiralbum med Island. 30st svarta blad i bra skick. 50

3001 7st buntar med skrivkort, kuvert och foldrar utgivna av WWF 10

3002 2 pärmar i kassett med WWF FDC och kort 50

3003 Svenska FDC mestadels från 2000 och framåt 100



3201 32-sid. Insticksalbum med svarta sidor i nyskick 50

3202 xx 32-sid. Insticksalbum med Färöarna 2005–2014 100

3203 xx/hf Häftesalbum, nominalt 957 kr 230

3204 Häftesalbum tomt 20

3205 xx Insticksalbum med Sverige nom. ca.4200 1500

3501 x/hf 5st Rabatthäften 700

3502 xx/hf 5st Rabatthäften 700

3504 xx/hf Bunt svenska häften, nominalt 1560 kr 380

3505 Pärm med PT-kort 20

4001 2st 16-sidiga insticksalbum med diverse länder 15

4002 16-sid insticksalbum med svarta sidor i bra skick, diverse länder. 15

4003 3st album med diverse länder 15

4004 Myntalbum, tomt 15

4005 8st årsatser, 75, 76, 2st 77, 2st 78, 2st 79. Nominellt 470 kr 70

4006 16-sidigt insticksalbum med Australien och Nya Zeeland 15

4007 3st lokal mynt, Ystad, Falbygden och Falköping 15

4008 Lokalmynt 10 kr för Örebro kommun 1981 15

4009 Classic Collection, blad med mest fina block 50

4010 Pärm med helsaker äldre och moderna 25

4011 Pärm med Vykort, Julkort och Maximunkort 25

4012 2 små insticksalbum med diverse länder 15

4013 Plastpåse med dubbletter diverse länder 10

4014 6st Myntverkets årssatser 1978 , 83 2st, 84 , 85 2st 30

Grönland i Safe-Dual album, -1959 + 5st visirblad.

Facit ca 5000 kr

5002 Låda med massor av dubbletter diverse länder 10

5003 Låda brev, bl.a. förfilateli 30

5004 2st 32-sidiga insticksalbum med båtmotiv 60

5005 Visiralbum med diverse länder 150

5006 xx 32-sid insticksalbum Sverige postfriskt 75

5007 32-sid insticksalbum med diverse länder 15

5008 Visiralbum med Sovjetiska block 50

5009 Välfyllt mynt-album 100

6001 Pärm samlarblad, nominalt 3519 kr, bl.a. brev 119st, Jul 17st 1300

6002
Pärm med div. foldrar från postverket. Bl.a 31 st brevmärken och valör 

för 158 kr
180

6003 Svart avdrag 10

6004 3st frimärksförpackningar 10

3503 xx
Visirpärm med häften, nom. ca 1500 kr, mervärdet för 5st rabatthäften 

ej medräknat.
1000

5001 o/xx 200



6005 4st Souvenirblock, nom. 198 kr 70

6006 3st Souvenirblock, nom. 182 kr 60

7001 Kasse Svenska FDC, 80 och 90-tal 30

7002 3st påsar brevklipp 15

7003 16-sid insticksalbum med diverse länder 15

7004 16-sid insticksalbum med Sverige 15

7005 16-sid insticksalbum med Öststater, album i ny skick 15

7006 2st. 16-sid insticksalbum med diverse länder 15

8001 o Sverige samling i Leuchtturm album, 1855-1969 400

8002 hf Häftesalbum Sverige, Norge, Färöarna. Nom. Sv. 182 kr 40

8003 Litet insticksalbum med mestadels Island 30

8004 48-sid insticksalbum med Spanien 30

8005 16-sid insticksalbum med USA 15

8006 4st 16-sid insticksalbum med Färöarna 100

8007 16-sid insticksalbum med Sovjet 30

8008 2st 16-sid insticksalbum med diverse länder 30

8009 2st 16-sid insticksalbum med diverse länder 30

8010 16-sid insticksalbum med mestadels seriefigurer 20

8011 2st mindre insticksalbum med mestadels Sverige 15

8012 o Litet insticksalbum med 10 öres Oscar märken 15

9001 o Island på Facit blad 1873 – 1979, värde enligt inlämnare 24.700 kr 600

9002 o Finland  på Facit blad 1856 – 1979 + dubbletter på visirblad 250

9003 o Insticksalbum med svenska dubbletter 20

9004
Fin sammanställning över Svartå banan, med fina stämpar och kort 

m.m
600

9005 Visirpärm med lite BRD och några tomma blad 20

9006
Brevkorts album från början av 1900-telet med 97st kort, vykort och 

gratulationskort.
300

9007 Album med Örebro stämplar på klipp 70

9008 2st 16-sidiga insticksalbum med dubbletter Danmark 40

9009 Visirpärm med helsaker främst från Örebro trakten 300

9010 xx/hf Visirpärm med häften 60 och 70-talet, nominellt ca 250 kr 40

9011 Låda med Maximikort m.m 15

9012 2st insticksalbum med Tyskland, Riket och Stater 70


